11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2013 18:33:17

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 29.12.2013 21:18:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285091/answer/285098




9T0 MoryT OBITL 60O/IM B IIaXOBOM KaHaJle 1ocjie TpeHUpoBKHU . ChenaiiTe Y3M opraHoB MOIIOHKH C
Honmnepom, [TokaxuTeCh XUPYPry Ha MpefMeT ax0BOM KaHaIbHOU I'PHIKHU.



